

阿里巴巴加速互联网文化娱乐布局

# 联手云峰基金入主优酷土豆

**本报讯** 4月28日,优酷土豆集团宣布与阿里巴巴集团建立战略投资与合作伙伴关系,阿里巴巴和云锋基金以12.2亿美元购入7.21亿股优酷土豆A类普通股。优酷土豆与阿里巴巴表示,这将加速双方布局互联网文化娱乐产业。

优酷土豆集团为在美上市互联网企业,旗下拥有优酷和土豆两大视频网站。此次阿里巴巴和云锋基金购入的优酷土豆A类普通股,相当于4006.227万股ADS(美国存托股票)。战略投资优酷土豆之

后,阿里巴巴和云锋基金持股优酷土豆的股权比例分别为16.5%和2%。

优酷土豆集团董事长兼CEO古永锵表示,优酷土豆和阿里巴巴的合作,不管是资源整合还是业务开拓,都将使得优酷土豆获得更多的战略资源,加速互联网文化娱乐产业布局。同时,这将有助于优酷土豆打造以互联网视频为基础,线上线下融合的文化娱乐平台,为广大用户提供丰富的文化娱乐生活。

阿里巴巴集团董事局主

席马云表示,将支持优酷土豆在关键新兴领域内的创新,这也将加速阿里巴巴在文化产业和数字娱乐产业的发展,同时还会进一步扩大阿里巴巴生态系统,为客户带来新的产品和服务。

阿里巴巴集团首席执行官陆兆禧加入优酷土豆董事会。摩根士丹利和高盛亚洲在此交易中分别担任阿里巴巴和优酷土豆的财务顾问。

正在推进美国上市的阿里巴巴集团正在加紧构建其网络生态圈,周一公司宣布与

全球第一大手机浏览器UC优视合作推出移动搜索新品牌“神马”,与百度等传统搜索引擎巨头展开竞争。

此前阿里巴巴已宣布多项战略投资和收购,收购目标包括高德软件、中信21世纪(00241-HK)、文化中国(01060-HK)和银泰商业(01833-HK)等。

优酷土豆股价上周五收市报24.14美元,市值40.4亿美元。而在此次收购中,优酷土豆的估值接近66亿美元。

(本报综合)

## 延伸阅读

### 支付宝进军 “客厅互联网”

**新华社杭州4月28日专电(记者 张遥)** 支付宝与华数传媒28日宣布开展互联网电视支付合作,将来用户在电视上点播网络视频、游戏、教育等内容时,可以用手机上的“支付宝钱包”扫码付款,这项功能将逐步覆盖使用华数服务的数千万互联网电视。

据介绍,以往会员登录、先充值后支付的体验,是互联网电视平台支付最大的阻碍,新用户完成付费内容的操作往往需要5分钟以上。支付宝方面称,根据电视机端用户使用场景,华数与支付宝设计了互联网电视扫码产品,用户可以在3秒内完成付费,进入观看体验。这是马云曲线入股华数传媒后,阿里系在互联网电视领域迈出的第一步。

### 成套设备发展 与技术论坛在济召开

**本报济南4月28日讯(记者 李虎)** 25日,由山东省电力企业协会主办的第六届成套设备发展与技术论坛在济南召开。本次论坛着重探讨了成套设备的发展趋势及技术发展方向,展示了行业新产品、新技术及系统解决方案。

## 民企“储备干部”圈才俊

绍栋 产经观察

msd100@126.com

本报记者 马绍栋

由省工商联等举办的“2014山东民营企业招聘会”日前在山东财经大学举行,省内各知名民营企业共计400余家前往“招兵买马”。

企业的发展靠什么?资源、战略、政策、关系背景、领导者……可无论多么宏大的想法和务实的方案最终都要靠“人”去实现。而真正能用、好用的人才永远是稀缺的。

“我们每年招聘新人规模在100人左右,光培训费用就高达200多万,可最后留下来的也就50-60人,近50%的流失率。”山东枣庄集团负责人告诉记者。同样作为民营企业大量积聚的餐饮行业,员工的流失更是司空见惯。一家参会的快餐企业表示,招人和办理辞职就是公司人力资源部门工作的常态,这边刚签了一批,那边就有一批人辞职,流失率高达2/3。而作为传统的纺织行业,山东华乐集团公司招聘人员也坦承,劳动密集型企业最怕工人跟不上,基层岗位几乎年“大换血”。

如此严峻的形势,逼迫企业不得不另辟蹊径,“储备干部”的运作模式应运而生。

其实这在国企尤其是外企当中屡见不鲜,所谓的“管理培训班生”就是如此,针对应届大学毕业生,给钱太少对方根本不愿来,给钱太高对方又没法短时间内进入工作状态,只能通过培训、轮岗等方式,让他们一边培训一边工作一边适应,与此同时根据考核其表现,进步程度制定薪酬激励计划,提高新员工待遇的同时,也加强他们对企业文化理念的认可,从而获得对企业的忠诚度。

“我们每年新招的员工最终只剩下1/3,必须提前储备一批干部。”山东松乔餐饮管理有限公司招聘人员告诉记者,与普通快餐生产人员相比,“储备干部”起薪略高,但

要经历生产、财务、管理、营销等多个岗位的培训和历练,其间制定详细周密的考核方案,能力每提升一等级薪资待遇等就跟随上涨,以1-3个月为周期,最终总成绩择优重用。

笔者发现,这种储备干部的模式正被越来越多的民企采用,尤其来自一些传统行业以及服务业企业,几乎每家都提出了20名以上储备干部的招聘计划,不少企业负责人表示,民企花每一分钱都要精打细算,但人才的储备直接关系企业生存,只有通过这种企业自己“预培养”的方式,让新员工感受到随着能力的提升,待遇、升职空间都能渐次打开,才能“圈”住一批年轻才俊。

## 北京新东方喊你来上课 全封闭留学培训 以高分叩响名校大门

随着做真名媛请豪车的巨蟹座,每年都是最北京新东方学校都会迎来大批的“学生潮”,四面八方而来的外省市考生利用假期趁寒补习,以求借助更加优质的教育资源亮肚学海。

暑期补习 优质教育资源受追捧

据了解,暑托是留学培训旺季,数以十万计的学生会从全国各地赶来北京新东方,希望能够利用假期集中补习有所提高。2013年暑假,北京新东方更创造了单日报名学生达16000人次的纪录,其中报名留学培训的考生成为主力。

北京新东方学校北美本科项目主管部长告诉笔者:随着国内交通的不断发展,绝大部分考生两三个小时就可以到达北京,外省市的考生暑期来北京求学已经成为一件非常理所当然的事。来北京新东方的外省市学生中,很多人都是冲着更丰富优质的教育资源而来。北京新东方学校的纯加本科留学直通车项目也因为受到了众多考生的青睐,成为考生中口口相传的“留学必修课”。一来,纯加本科留学直通车培训效果好,培训与规划结合起来省心省力;二来,住宿全封闭式的教学管理为考生提供了“两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书”的绝佳学习环境。

合理把握 留学黑马脱颖而出

事实上,很多来京学习的爱美考生都一跃成为了申请过程中的黑马,获得了出乎意料的满分答卷。来自广东的小刘同学,从小就是家长、老师眼中的乖乖女,如果正常参加国内高考,上一所知名的国内重点大学,以小刘的成绩来说绰绰有余。可是,生性好强的小刘却始终选择了更高的目标——出国留学攻读国际名校。

但第一次托福考试试水后,出来的成绩让她大跌眼镜,这让几乎从来没有在考试方面敢北过的她无法接受。

为了再战托福,小刘利用暑假的时间来到北京,求助于北京新东方的纯加本科留学直通车项目,连兼做了托福和SAT两项培训。通过理性的分析和科学的备考,小刘最终取得了托福104分、SAT1940分的好成绩。这个砸出来的成绩为她敲开了乔治华盛顿大学的大门,而且她也因此成功申请到了每年高达一万五千美元的奖学金,走进了梦寐以求的美国名校。因为分析及时、判断准确,暑假短短两个月的时间成为了她留学之路的转折点。

跨洋求学 一站式留学方案最有效

就在跨省补习的考生大军让新东方学习气氛热火朝天的同时,不少考生却发现,自己虽然分数不错却在申请过程中屡次碰壁。多数老师解释,这是因为很多外省市考生只是来京参加短期培训,结束后返回家乡后就继续一切后半段留学都需要自己来力来为。但是,留学过程的繁琐除了漫长的时间跨度更在于其复杂的中间环节,从前期培训、参加考试、选择学校到准备申请材料,一环也不容忽视。因此,对于此类考生,必须从一开始就需要明确留学目标,且目标明确才能事半功倍。考生在备考初期最好认真咨询深解的留学培训机构,选择培训与规划相结合的一站式留学服务,在全封闭的集中培训中完成留学规划与备考的准备,同时也能更加精准地定制符合自己的

留学方案。  
以新东方留学直通车为例,此项目就开创性地将督学培训和留学规划服务完美结合,由新东方资深教师、保录取师、留学专家三方强强联手,从能力面试、师划指导到有针对性的留学培训,提供全方位的一站式服务,帮助学生以最便捷、高效的方式完成留学申请的准备。除了整体规划的个性化特点,留学直通车更加契合外省市考生对于培训便捷与全面性的需求,让考生的求学之路不再坎坷。数据显示,专注教育二十年的新东方每年帮助数十万的优秀留学生走向世界。根据第三方机构统计,在中国大陆,每五名留学生中就有四名来京新东方。同时,新东方已与美国教育考试服务中心(ETS)托福TPO数据战略合作协议,成为中国大陆地区截至目前唯一托福战略合作协议的教育培训机构,实属留学培训界的权威代表。

备战,欢迎来首都北京,就找北京新东方纯加本科留学直通车班,体验全封闭的留学培训课程,感受教育行业领跑者的育才奇迹,以高分叩响名校大门。

★明星课程推荐:

北美直通车、英联邦直通车、雅思强化住宿班、雅思25人住宿班、TOEFL强化住宿班、GRE强化住宿班(课程名额有限,欲报从速)

抢报热线:400-101-2429

## 山东优秀教育品牌评选 掀读者投票热

由齐鲁传媒集团、齐鲁晚报主办的“2014年山东教育年度盛典暨优秀教育品牌评选活动启动以来,读者投票非常踊跃,省内各大高校、中小学和教育机构密切关注本次投票进展。据介绍,本次投票将在5月20日截止。

本报记者 张静

### 展示山东教育丰硕成果

“2014年山东教育年度盛典暨山东省优秀教育品牌评选活动启动后,全省学生、家长等社会各界人士,均可以通过网络投票的方式,选出心目中的好学校、好校长、好教师和品牌机构。举办单位齐鲁传媒集团、齐鲁晚报将发挥媒体的公信力和媒体监督权,为活动的公平公正操作严格把关,权威性、公信力强。”

此次评选活动,旨在向全社会公众展示山东教育的丰硕成果。

据介绍,该活动分为参选报名期、公众投票期、专家评审期三个阶段,随后本报将举行2014山东教育年度盛典颁奖典礼,并对获奖机构和个人进行集中展示。《齐鲁晚报》将推出山东教育年度盛典暨山东教育优秀品牌评选专版,在展示山东省近年来教育成果的同时,邀请社会各界一同评选百姓心目中最优秀教育机构及教育人物。

此次评选范围和奖项特别设置:

“年度大奖”、“最佳就业奖”等多个奖项来评选获奖机构。个人奖项将根据个人在行业的威望、行业引领作用评定,设单项“年度人物”奖。

评选范围包括大中小学校长、民营教育企业家、教育集团、民办高校、商学院、私立中小学、外培培训机构、留学服务机构、小型种植机构、境外辅导机构、民办幼儿园(学前、早教)教育机构、JIT培训机构、远程教育机构、独立学校、网络教育学院、教育新闻机构。

### 山东省优秀教育品牌评选

■主办单位:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报

■支持媒体:

大众日报、生活日报、城阳电视台、大众网、齐鲁晚报网

■读者投票将持续到5月20日

■网络投票网址: <http://edu.qwb.com.cn/zl/qjyed/index.html>

■投票二维码

